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zapidite v zbirnem jeziku za enoadresni ra&unalnik.

6. Izraz D'= A.Bs{(

K(lO) = 725 —> K(Z)

M(8) = 725 ——€>-M(2)
Wigy: 2 Ny VB
U(r-1)

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

8. Da bi se lahko obdelali, morajo biti podatki zapisani v:
A komunikacijskem procesoriju
B centralnem pomnilniku
C vhodnih enotah
D nobeni od omenjenih enot

9. Ve&ina ljudi pri nas:
A Se nikoli ni sliSali za racunalnike
B se zaveda posledic rafunalni$ke revolucije
C ne razume vpliva ralunalniske revolucije na razvoj
D pozna raunalnikein njihovo uporabo

10. Numeri&ni znak se zapi3e v luknjano kartico z:

A eno luknjico v stolpcu

B tremi luknjicami v stolpcu
C dvema luknjicama v vrstici
D dvema luknjicama v stolpcu

11. En stavek v jeziku 3. generacije bo povzro&il izvajanje
ene cperacije v strojnem jeziku radunalnika

DA NE

12. Baza podatkov je zbirka podatkov, ki se lahko uporabljajo
v ve€ kot eni aplikaciji
DA NE




